



Informații personale

Nume / Prenume Văduva/Gheorghe

Adresă(e) - Bloc 70A, Etaj 7, Apt. 31, Str. Cioranu Mihail, nr.8, cod poștal 050751, Sectorul 5, București, Romania
- Bd. Mihai Viteazul, Nr. 7. Bloc 3 Sc. 1 Et. 1 Apt 7, Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți

Telefon(oane) +4021.781.35.55 +40771.573.616; +40766.747.305;

Fax(uri)

E-mail(uri) vaduvageorge@yahoo.com; vaduvagh@msn.com; vaduvageorge1@gmail.com

Site <http://gheorghevaduva.ro>

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 12.01.1940

Sex Masculin

Ultimul loc de muncă / Domeniul ocupațional

Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”/Cercetare științifică/Redactor șef al revistelor „Univers strategic” și „Orizont cultural XXI”

Experiența profesională

Perioada

ianuarie 2010-2017: Reactor șef al revistei „Univers Strategic” (adresa: <http://iss.ucdc.ro/revista.html>), revistă universitară de studii strategice interdisciplinare și de securitate, 300 de pagini, inclusă în baza internațională de date EBSCO; din **ianuarie 2012**, redactor șef al revistei „Orizont cultural XXI” (adresa: <http://gheorghevaduva.ro>), revistă a Salonului Literar-Artistic și Științific „Ticu Ion Ionescu” din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”, 140 de pagini;

- Ianuarie 2010-iunie 2017: Cercetător științific gr. I, director adjunct la Institutul de Studii de Securitate din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”. Studii pe teme de securitate și apărare. Redactarea și tehnoredactarea revistei „Univers Strategic”. Redactarea și tehnoredactarea revistei „Orizont Cultural XXI”. Responsabil de proiect la proiectul CNMP Parteneriate „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurii critice a personalului împotriva terorismului de orice natură” SMEFIP 82-094, în derulare pe perioada 2008-2011 (conducător de proiect Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia de Studii Economice, Institutul Național de Informatică). Responsabil de proiect la proiectul 2011 „Cercetări interdisciplinare pentru proiectarea strategiilor economico-financiare de acțiune în evenimentele de risc extrem. hazarde naturale și accidente tehnologice” - PROSTRACT (conducător de proiect Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia de Studii Economice, Institutul Național de Informatică). Redactare

- Iunie 2001-2009: Cercetător științific gr. I la Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate din cadrul Universității Naționale de Apărare „Carol I”. membru în Consiliul Editorial al revistei „Impact strategic”, revistă în bazele internaționale de date CEEOL, Pro Quest și Copernicus. Studii pe teme de securitate și apărare, pe teme de strategie și, în general, de artă militară, redactarea și tehnoredactarea revistei „Impact strategic”. Director la proiectul de cercetare științifică în cadrul CEEX, în perioada 2006-2008, „Securitatea sistemelor și acțiunilor militare și civil-militare în gestionarea crizelor și conflictelor armate” CEEX-M1-4044 CF-16/2006 (Conducător de proiect: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”; parteneri: Academia Tehnică Militară, Academia de Studii Economice, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava). Responsabil de proiect la proiectul CNMP Parteneriate „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurii critice a personalului împotriva terorismului de orice natură” SMEFIP 82-094, în derulare pe perioada 2008-2011 (conducător de proiect Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia de Studii Economice, Institutul Național de Informatică). Responsabil de proiect la proiectul din perioada 2008-2011 „Cercetări interdisciplinare pentru proiectarea strategiilor economico-financiare de acțiune în evenimentele de risc extrem. hazarde naturale și accidente tehnologice” - PROSTRACT (conducător de proiect Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia de Studii Economice, Institutul Național de Informatică).

- Septembrie 1977-octombrie 1997: Redactor, redactor principal, șeful secției pregătire de luptă și învățământ militar, redactor șef al ziarului „Observatorul militar” și șef al Grupului de Presă al Armatei. Activitate redacțională, publicistică, relații publice, autor de cărți, cercetare științifică în domeniul tacticii, artei operative și strategiei militare, apărării și securității naționale.

- Septembrie 1972-august 1974: Redactor la gazeta „Grănicerul” din București.

- Septembrie 1974-august 1976: student la Academia Militară, ofițer superior în cadrul Ministerului Apărării Naționale, la Secția Cultură.

- Noiembrie 1960-August 1972: ofițer la Brigada 2 Grăniceri din Drobeta Turnu Severin.

Funcția sau postul ocupat

Cercetător științific gr. I, redactor șef al revistelor Univers Strategic și Orizont cultural XXI

Activități și responsabilități principale	Cercetare științifică, activitate publicistică, coordonare a activității Salonului Literar-Artistic și Științific „Ticu Ion Ionescu” din cadrul Universității Creștine ”Dimitrie Cantemir”				
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir” (ultimul loc de muncă)				
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare științifică pe teme de securitate și apărare, geopolitică, artă militară, strategie, activitate redacțională				
Educație și formare					
Perioada	- 2011. Curs grafică pe calculator; curs Web design - 1994-1996. Școala doctorală. Diploma de doctor în științe militare, Specialitatea Artă militară, cu teza „Strategia acțiunilor rapide” - Septembrie 1984 – martie 1985 Curs postacademic profi unic pentru toate armele. Diplomă de absolvire, șef de promoție - Septembrie 1979 – iunie 1980 Curs de limba franceză, șef de promoție - 1974-1976: Academia Militară, Facultatea de Arme Întrunite și Tancuri. Diplomă de licență în știința militară. Șef de promoție - 1967-1973: Facultatea de filozofie din cadrul Universității din București, cursul ff. Diplomă de licență în filozofie. - 1957-1960: Școala Militară de Ofițeri Activi, Diplomă de absolvire - 1954-1957 – Liceul „Frații Buzești” din Craiova, Diplomă de maturitate (bacalaureat)				
Calificarea / diploma obținută	- Web designer, grafică pe calculator/ Certificat de absolvire Seria G Nr. 249578, eliberat de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului la 19.01.2012 - Ziarist – Certificat de atestare nr. 0205, Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România - Cercetare științifică în domeniul securității, apărării, artei militare și, îndeosebi, în domeniul strategiei/ Diploma de doctor în științe militare Seria N, nr. 001698 nr. 180 din 19.06.1997 - Comandă-control, artă militară, management militar de nivel operativ și strategic/ Diplomă a de absolvire Seria A nr. 515 din 15.03.1985 - Comandă și stat major, management organizațional militar, economic și administrativ/ Diploma nr. 2964 din 20 august 1976 - Învățământ, educație/ Diploma de licență în filozofie nr. 101829 din 11.XI.1973 - Comandă-control și management de nivel tactic, instrucție/ Diploma / Diploma de absolvire a școlii de ofițeri Seria C:S. nr. 134 din 25 iunie 1960				
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Jurnalism, webdesign, grafică pe calculator, strategie, artă operativă, tactică, filozofie, economie, psihologie, sociologie, pedagogie, logică, teoria informației, cibernetică, comandă-control, activitate de stat major, management organizațional, educație, cercetare științifică, activitate jurnalistică, redactare, tehnoredactare, editare				
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C Avantaj Consulting, Universitatea Națională de Apărare „Card I”, Facultatea de Filozofie din cadrul Universității din București, Școala Militară de Ofițeri Activi, Liceul „Frații Buzești” din Craiova				
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	(rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)				
Aptitudini și competențe personale					
Limba(i) matern(e)	Româna				
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Franceza, rusa				
Autoevaluare					
Nivel european (*)					
Limba franceză					
	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
	<p>C2 Nu am nici o dificultate în a înțelege limba vorbită, indiferent dacă este vorba despre comunicarea directă sau în transmisiuni radio, sau TV, chiar dacă ritmul este cel rapid al vorbitorilor nativi, cu condiția de a avea timp să mă familiarizez cu un anumit accent.</p>	<p>C2 Pot să citesc cu ușurință orice tip de text, chiar dacă este abstract sau complex din punct de vedere lingvistic sau al structurii, de exemplu, manuale, articole specializate și opere literare.</p>	<p>C2 Pot să particip fără efort la orice conversație sau discuții și sunt familiarizat(ă) cu expresiile idiomatice și colocviale. Pot să mă exprim fluent și să exprim cu precizie nuanțe fine de sens. În caz de dificultate, pot să reiau ideea și să-mi restructurez formularea cu abilitate, în așa fel încât dificultatea să nu fie sesizată.</p>	<p>C2 Pot să prezint o descriere sau o argumentație cu claritate și fluentă, într-un un stil adaptat contextului; cu o structură logică eficientă, care să ajute auditoriul să sesizeze și să rețină punctele semnificative.</p>	<p>C2 Pot să scriu texte clare, cursive, adaptate stilistic contextului. Pot să redactez scrisori, rapoarte sau articole complexe, cu o structură logică clară, care să-l ajute pe cititor să sesizeze și să rețină aspectele semnificative. Pot să redactez rezumate sau recenzii ale unor lucrări de specialitate sau opere literare.</p>

Limba rusă	Pot să înțeleg expresii și cuvinte uzuale frecvent întâlnite pe teme ce au relevanță imediată pentru mine personal (de ex., informații simple despre mine și familia mea, cumpărături, zona unde locuiesc, activitatea profesională). Pot să înțeleg punctele esențiale din anunțuri și mesaje scurte, simple și clare.	A2	Pot să citesc texte foarte scurte și simple. Pot să găsec anumite informații previzibile în diverse materiale cotidiene (de ex., reclame, prospecte, meniuri, orare) și pot să înțeleg scrisori personale scurte și simple.	A2	Pot să comunic în situații simple și uzuale care presupun un schimb de informații simplu și direct pe teme și despre activități familiare. Pot să particip la discuții foarte scurte, chiar dacă, în general, nu înțeleg suficient pentru a întreține o conversație.	A2	Pot să utilizez o serie de expresii și fraze pentru o descriere simplă a familiei mele și a altor persoane, a condițiilor de viață, a studiilor și a activității mele profesionale prezente sau recente.	A2	Pot să scriu mesaje scurte și simple. Pot să scriu o scrisoare personală foarte simplă, de exemplu, de mulțumire.
------------	---	----	---	----	--	----	--	----	---

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

- Rezistență la stres, capacitate de a acționa în condiții de risc extrem;
- Spirit de corp;
- Capacitate de a lucra în condiții grele, timp îndelungat;
- Capacitate de adaptare rapidă la condiții impuse de un mediu solicitant, ostil, chiar conflictual;
- Capacitate de comunicare;
- Capacitate de conducere (comandă-control) și de răspuns la solicitări în condiții dificile, inclusiv la război, dobândită în armată și în teatrele de operații

Competențe și aptitudini organizatorice

- Management jurnalistic, redactare, tehnoredactare, grafică pe calculator
- Management organizațional / Curs postacademic profil unic pentru toate armele, experiență în conducerea unor organizații din sistemul militar, pregătire non-formală și informală
- Experiență bună în managementul de proiect/Director de proiect CEEEX-M1-4044 CF 16/2006 „Securitatea sistemelor și acțiunilor militare și civile-militare în gestionarea crizelor și conflictelor armate (2006-2008)”; Responsabil de proiect la proiectele: „Cercetări interdisciplinare pentru proiectarea strategiilor economico-financiare de acțiune în evenimentele de risc extrem, hazarde naturale și accidente tehnologice” – PROSTRACT 32.143, ce s-a derulat în perioada 2008-2011, și „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurilor critice și a personalului împotriva terorismului de orice natură” – SMEFIP 82094, ce s-a derulat în perioada 2008-2011.

Competențe și aptitudini tehnice

Control al calității funcționării sistemelor de arme și diferitelor echipamente (am îndeplinit funcții de comandă în armată)

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

WebDesign, Word, Excel, Page Maker, Quark, Adobe Illustrator, Adobe InDesign, Corel, Photoshop, html, editare text, tehnoredactare, grafică. În facultate, la cursul de Informatică și la cel de cibernetică, la cursul de Automatizarea conducerii trupelor, la cursul WebDesign și Grafică, în activitatea redacțională, prin alte cursuri scurte pe programe, precum și prin metode ale învățământului non-formal și informal.

Competențe și aptitudini artistice

- Autor al nouă romane (Între două toamne, Trepte, Nucul și via, Poarta zorilor, Murtele iernii, Orb în lumină, Rugăciune pentru un străin, Viscoliri, Porțile umbrei), a șase volume de versuri (Zidire de fum, Amurguri pe rug, Sufletul ochilor, Ancore pe gând, Ochii toamnei, Colțul meu de frig), note de călătorie, eseuri, reportaje etc. și a peste 40 de volume de artă militară, strategice, studii geopolitice etc.
- Jurnalist, membru al Uniunii Ziaristilor Profesioniști din România, legitimație nr 3829;
- Președinte al Asociației Jurnaliștilor Militari profesioniști „Presamii”;
- Membru al Societății Scriitorilor Militari;
- Membru de onoare al Academiei Oamenilor de Știință din România;
- Membru al Asociației Diplomaților Militari în rezervă și în Retragere;
- Membru al Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere
- Fotografie artistică, pictură, dobândite prin activitatea profesională (ziarist) și în timpul liber

Alte competențe și aptitudini

Alpinism (Brevetul de Alpinist militar clasa I Seria 550 din 11.08.1988), schi, maraton, gimnastică

Permis(e) de conducere

Categoria B

Informații suplimentare

Persoane de contact: Gheorghe Văduva, tel: +40766747.305; +40771.573.616, Email: vaduvageorge@yahoo.fr; vaduvaqgh@msn.com; vaduvageorge1@gmail.com

LISTA SELECTIVĂ A UNOR CĂRȚI PUBLICATE

1. *Între două toamne*, roman, Editura Militară, București, 1980
2. *Virtuți ostășești*, eseuri, Editura Militară, București, 1982
3. *Trepte*, roman, Editura Militară, București, 1985
4. *Nucul și via*, roman, Editura Militară, București, 1987
5. *Poarta zorilor*, roman, Editura Militară, București, 1990
6. *Muntele iernii*, roman, Editura Militară, București, 1990
7. *Orb în lumină*, roman, Editura Militară, București, 1995
8. *Rugăciune pentru un străin*, roman, Editura Militară, București, 2000
9. *America. Simplitate în măreție*, note de călătorie, Ed. Militară, București, 1997
10. *Cinci minute*, piesă de teatru într-un act, în volumul „Cota soarelui”, Editura Militară, București, 1977.
11. *Memoria*, piesă de teatru într-un act, 1979
12. *Apărare activă*, Editura Militară, București, 1980
13. *În ofensivă*, Editura Militară, București, 1981
14. *Infiltrarea*, Editura Militară, București, 1984
15. *Ordine și disciplină*, eseuri, Editura Militară, București, 1983
16. *Pregătirea tactică, în condițiile de relief și climă ale teritoriului național* (coautor și coordonator), Editura Militară, București, 1985
17. *Cooperarea și colaborarea în luptă*, Editura Militară, București, 1986
18. *Asigurarea flancurilor și intervalelor*, Editura Militară, București, 1988
19. *Iscușița în luptă*, Editura Militară, București, 1987
20. *Pregătirea de luptă a trupelor. Preocupări, tendințe, perspective*, (coautor), Editura Militară, București, 1987
21. *Nori pentru mileniul trei* – eseu de geostrategie –, Editura Național, București, 1998
22. *Strategia acțiunilor rapide* (teză de doctorat), Editura Academiei de Înalte Studii Militare, București, 2002
23. *Terorismul* (coautor, coordonator), Editura AISM, București, 2002
24. *Strategie militară pentru viitor*, Editura Paideia, București, 2003
25. *Zidire de fum*, versuri, Societatea Scriitorilor Militari, 2004
26. *Istoria grănicerilor și a începutului poliției de frontieră*, coautor, Ed. Scaiul, 2004
27. *Arta militară de-a lungul mileniilor*, 2 volume, coautor, Centrul Tehnic Editorial al Armatei, 2004.
28. *Determinări ale viitorului sistemelor de securitate*, Editura UNAp, București, 2004
27. *Terorismul contemporan, factor de risc la adresa securității și apărării naționale în condițiile statului României de membru NATO*, Editura UNAp, București, 2004
29. *Tendințe în lupta armată*, coautor, Editura UNAp, București, 2004
30. *Viscoliri*, roman, Editura CTEA, București, 2005
31. *Modalități de pregătire și ducere a operațiilor de către Armata României pentru îndeplinirea misiunilor în condițiile acțiunii elementelor teroriste*, Editura UNAp „Carol I”, București, 2005
32. *Eseu despre arta strategică*, coautor, Editura Militară, București, 2006
33. *Strategie militară contemporană*, coautor Editura CTEA, București 2006
34. *Războiul viitorului, viitorul războiului*, coautor, Editura Universității Naționale de Apărare, 2004
35. *Războiul bazat pe rețea în fizionomia noilor conflicte militare*, Editura UNAp, București, 2005
36. *Strategia de parteneriat, parteneriatul strategic*, coautor, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2006
37. *Război asimetric*, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2007
38. *Criza, conflictul, războiul*, vol. 1-4, Editura UNAp „Carol I”, București 2007
39. *Porțile umbrei*, roman, Editura CTEA, București, 2008
40. *Război și cunoaștere*, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008
41. *Operații bazate pe efect*, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008
42. *Simetria, disimetria și asimetria în conflictele militare actuale*, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008
43. *Război și haos*, coautor, Editura CTEA, București, 2009
44. *Amurguri pe rug*, versuri, Societatea Scriitorilor Militari, București, 2010
45. *Sufletul ochilor*, versuri, Societatea Scriitorilor Militari, București, 2011
46. *Război, cunoaștere, adevăr*, coautor, Editura Nemira, 2012
47. *Ancore pe gând*, versuri, Societatea Scriitorilor Militari, 2013
48. *Geopolitică. Teorii. Areale. Falii. Conexiuni*, Societatea Scriitorilor Militari, București, 2013
49. *Ultimul amurg*, București, 2015, ISBN 978-973-0-19254-4
50. *Se caută un Sisif*, editoriale, București, ISBN 978-973-0-20907-5

**LISTE COMPLETE DE LUCRĂRI
ale generalului de brigadă (r) CS I dr. Gheorghe VĂDUVA**

B. ARTICOLE PUBLICATE ÎN REVISTE CU REFERENȚI NECOTATE ISI, RECUNOSCUTE DE CNCSIS

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlul lucrării, revista, număr, pagina început – sfârșit, anul) Citări (autori, titlul lucrării, editura, pagini, anul)	Factor impact	Nr. citări	Nr. autori
1	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Umbre și penumbre asimetrice</i> , Impact strategic nr. 1/2007 (22)) ISSN 1582-6511			1

2	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Asymmetric shadows and umbrellas</i> , Impact strategic nr. 1/2007 (22)) ISSN 1841-5784			1
3	Dr. Grigore Alexandrescu, dr. Gheorghe Văduva, <i>Terorismul ca formă a acțiunilor asimetrice</i> , Impact strategic nr. 2/2007 (23), ISSN 1582-6511			1
4	Grigore Alexandrescu, Gheorghe Văduva, <i>Terrorism as a form of asymmetric activities. Strategic asymmetry between two entities (state and terrorist organization)</i> , Strategic Impact nr. 2/2007 (23), ISSN 1841-5784			1
5	Gheorghe Văduva, <i>Sfârșitul strategiei?</i> , Impact strategic nr. 2/2002, pp.41-44			1
6	Redactional, <i>Valea Vardarului, între amenințarea armelor și speranța păcii</i> , Impact strategic nr. 2/2002, pp.62-66			1
7	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>De la strategia integrală la metastrategie</i> , Impact strategic nr. 3/2002, pp.49-54			1
8	Gheorghe Văduva, <i>Strategia unei noi revoluții (RMA)</i> , Impact strategic nr. 4-5/2002, pp.126-132			1
9	Dr. V. Gheorghe, <i>China în geopolitica Asiei centrale</i> , Impact strategic nr. 1-2/2003, pp.55-60			1
10	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategie națională și strategie de Alianță</i> , Impact strategic nr. 1-2/2003, pp.98-104			1
11	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Sisteme de arme neconvenționale și viitorul strategiei</i> , Impact strategic nr. 3-4/2003, pp.66-71			1
12	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Un haos care ucide</i> , Impact strategic nr. 3-4/2003, pp.121-125			1
13	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Coridorul energetic în geostrategia spațiului eurasiatic</i> , Impact strategic nr. 1/2004, pp. 58-63			1
14	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Efect de falie, vulnerabilități, strategii</i> , Impact strategic nr. 2/2004, pp. 82-87			1
15	General de brigadă dr. Traian PIGUI, general de brigadă (r) dr. Gheorghe VĂDUVA, <i>Amenințări, pericole și riscuri. Percepții actuale, delimitări conceptuale</i> , Impact strategic nr. 3/2004, pp. 77-80			2
16	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Consonanțe geopolitice și geostrategice</i> , Impact strategic nr. 4/2004, pp. 22-32			1
17	General de brigadă (r) CSI dr. Gheorghe Văduva, <i>Marele Orient Mijlociu – entitate sau zonă de falie?</i> , Impact strategic nr. 1/2005, pp. 24-27			1
18	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategie națională și strategii de alianță. Repere conceptuale</i> , Impact strategic nr. 2/2005, pp. 99-104			1
19	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Irak și Afganistan – două teatre de operații încă fierbinți</i> , Impact strategic nr. 3/2005, pp. 93-97			1
20	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Marele Orient Mijlociu pe un drum cu sens unic?</i> , Impact strategic nr. 4/2005, pp. 12-15			1
21	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Dinamismul unui triptic totdeauna complex: politică-strategie-tactică</i> , Impact strategic nr. 1/2006, pp. 18-22			1
22	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Marele Orient Mijlociu între proiect și realitate</i> , Impact strategic nr. 2/2006, pp. 70-74			1
23	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Criza și războiul</i> , Impact strategic nr. 4/2006, pp. 88-94			1
24	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Umbre și umbrele asimetrice</i> , Impact strategic nr. 1/2007, pp. 111-116			1
25	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Războiul cognitiv?</i> , Impact strategic nr. 2/2007, pp. 70-73			1
26	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Un posibil pivot geostrategic eurasiatic</i> , Impact strategic nr. 2/2008, pp. 92-101			1
27	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Posibile coordonate ale unui mediu strategic</i> , Impact strategic nr. 3/2008, pp. 106-115			1
28	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Cultura strategică – actualitate, perenitate, universalitate , Gândirea militară românească nr. 1/2005, pp. 101-112			1
29	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Arta strategică. Actualitate și perspective , Gândirea militară românească nr. 2/2005, pp. 173-184			1
30	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Flexibilitate în perenitate , Gândirea militară românească nr. 3/2005, pp. 134-140			1
31	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Arta strategică. Arta Cyberstrategică , Gândirea militară românească nr. 4/2005, pp. 115-125			1
32	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Strategia generativă , Gândirea militară românească nr. 5/2005, pp. 111-119			1
33	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Pivot și sinapsă , Gândirea militară românească nr. 6/2005, pp. 84-92			1
34	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Orizontul unui concept, conceptul unui orizont , Gândirea militară românească nr. 1/2006, pp. 120-127			1
35	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Știința militară și impactul ei strategic , Gândirea militară românească nr. 2/2006, pp. 118-130			1
36	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Integralitatea strategiei , Gândirea militară românească nr. 3/2006, pp. 119-122			1
37	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Politică de forță, strategie pe muchie de cuțit , Gândirea militară românească nr. 4/2006, pp. 102-109			1
38	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Războiul antirăzboi , Gândirea militară românească nr. 5/2006, pp. 56-64			1
39	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Inteligența strategică nu distruge, ci construiește , Gândirea militară românească nr. 6/2006, pp. 132-137			1
40	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, Reflecții strategice. Războiul asimetric? , Gândirea militară românească nr. 1/2007, pp. 165-173			1
41	Gheorghe Văduva, <i>Mai există oare o gândire militară românească?</i> , Gândirea Militară Românească nr.2/2007, ISSN 1454-0480			1
42	Dialoguri GMR – O nouă maieutică a științei militare , Gândirea militară românească, nr.2/2007, pp. 166-178, interviu			2

	cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuat de colonelul dr. Costinel Petrache		
43	Dialoguri GMR – Pace relativă, război absolut , Gândirea militară românească, nr.3/2007, pp. 163-174, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
44	Dialoguri GMR – Pacificarea războiului , Gândirea militară românească, nr.4/2007, pp. 162-175, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
45	Dialoguri GMR – Unde nu-i valoare, nu-i nici durată , Gândirea militară românească, nr.5/2007, pp. 149-161, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
46	Dialoguri GMR – Nu există libertate acolo unde nu există identitate , Gândirea militară românească, nr.6/2007, pp. 143-154, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
47	Dialoguri GMR – Îndoieli și paradoxuri , Gândirea militară românească, nr.1/2008, pp. 139-151, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
48	Dialoguri GMR – Fugit irremediabile tempus , Gândirea militară românească, nr.2/2008, pp. 131-147, Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache		2
49	Gheorghe Văduva, <i>Etnii și diferențe etnice</i> , Geopolitica, nr. 1/2004		1
50	Gheorghe Văduva, <i>Xianjiang - falie sau confluență strategică</i> , Geopolitica, nr. 2-3/2004		1
51	Gheorghe Văduva, <i>Minoritățile etnice - între dreptul la identitate și legitimitatea dreptului la entitate</i> , Geopolitica, nr. 4-5/2004		1
52	Gheorghe Văduva, <i>Sinapsa strategică</i> , Geopolitica, nr. 6/2004		1
53	Gheorghe Văduva, <i>Geopolitica zonelor de falie</i> , Geopolitica, nr. 7-8 (3)/2004		1
54	Gheorghe Văduva, <i>Geopolitica islamului: o geopolitică fractală, în mozaic</i> , Geopolitica, nr. 9-10 (4)/2004		1
55	Gheorghe Văduva, <i>Repere geopolitice într-o posibilă dinamică a terorismului</i> , Geopolitica, nr. 12 (2)/2005		1
56	Gheorghe Văduva, <i>Pivot sau margine?</i> , Geopolitica, nr. 14-15 (4)/2005		1
57	Gheorghe Văduva, <i>Remanente ale unor efecte de falie</i> , Geopolitica, nr. 18 (2)/2006		1
58	Gheorghe Văduva, <i>Focul care nu este stins se reaprinde</i> , Geopolitica, nr.19 (3)/2006		1
59	Gheorghe Văduva, <i>China din poia unui zid cu geometrie fluidă</i> , Geopolitica, nr.21 (1)/2007		1
60	Gheorghe Văduva, <i>Areal-forță sau pivot central în geopolitica Orientului Mijlociu?</i> , Geopolitica, nr.22 (2)/2007		1
61	Gheorghe Văduva, <i>Turcia – pivot geostrategic eurasiatic</i> , Geopolitica, nr.25 (1)/2008		1
62	Gheorghe Văduva, <i>Consonanțe și rezonanțe strategice în condiții de normalitate, de criză și de risc militar extrem</i> , Revista Impact strategic 1nr. 1/2009 ISSN 1842-810X		
63	Gheorghe Văduva, <i>Consonances et résonances stratégiques en conditions de normalité, de crise et de risque extrême</i> , Strategic impact No 1(30)/2009 ISSN 1841-5784		
64	Gheorghe Văduva, <i>Impactul strategic al crizei financiare</i> , Revista Impact strategic nr. 3 (32)/2009, pp.13-22, ISSN 1582-6511		
65	Gheorghe Văduva, <i>The financial crisis' strategic impact</i> , Strategic impact No 3 (32)/2009, pp. 21/25, ISSN 1841-5784		
66	Gheorghe Văduva, <i>Elemente de management al situațiilor de urgență și de risc extrem</i> , Univers Strategic Nr. 1/2010, ISSN 2067-7464		
67	Gheorghe Văduva, <i>Editorial: Nevoia de securitate</i> , Univers Strategic Nr. 1/2010, ISSN 2067-7464		
68	Gheorghe Văduva, <i>Afganistanul, pivot strategic</i> , Univers Strategic Nr. 2/2010, ISSN 2067-7464		
69	Gheorghe Văduva, <i>Frontierele, securitatea și efectul de falie</i> , Univers Strategic Nr. 2/2010, ISSN 2067-7464		
70	Gheorghe Văduva, <i>Editorial: Dimitrie Cantemir – un spirit peste timp</i> , Univers Strategic Nr. 3/2010, ISSN 2067-7464		
71	Gheorghe Văduva, <i>Un posibil Sistem Național pentru Managementul Situațiilor de Risc Extrem (SNMSRE)</i> , în revista „Gândirea Militară Românească” a Statului Major General al Armatei României, nr. 6/2011, Editura Centrului Tehnic-Editorial al Armatei, București, ISSN 1454-0460. revistă indexată de Baze de date internaționale - BDI		
72	Gheorghe Văduva, <i>Intervenții guvernamentale, ale comunităților locale și prin intermediul unor parteneriate privat-public în caz de accident aviat, rutier, naval</i> , în suplimentul „Colocviu Strategic” al Centrului de Studii Strategice de Apărare și Securitate, nr. 11/2011, ISSN 1582-6511		
73	Gheorghe Văduva, <i>Principii și practici ale intervenției în caz de dezastre</i> , în „Buletinul Universității Naționale de Apărare „Carol I”, nr. 4/2011, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, ISSN 1584-1928, revistă BDI		
74	Gheorghe Văduva, <i>Possible methodologies of assessment of intervention (prevention) under risk conditions</i> , în revista „Impact Strategic” a Centrului de Studii Strategice de Apărare și Securitate din Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, nr. 4/2011, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, ISSN 1582-6511, revistă indexată de Baze de date internaționale - BDI		
75	Gheorghe Văduva, <i>Possible methodologies of assessment of intervention (prevention) under risk conditions</i> , în „Strategic Impact” versiunea în limba engleză a revistei Centrului de Studii Strategice de Apărare și Securitate, no. 4/2011, Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, ISSN 1841-5784, revistă BDI		
76	Gheorghe Văduva, <i>Mediul de securitate. Orizonturi neliniștite</i> . Editorial. Revista Univers Strategic nr. 1/2011, ISSN 2067-7464		
77	Gheorghe Văduva, <i>Sinapsă strategică, pivot sau margine?</i> Revista Univers Strategic nr. 1/2011, ISSN 2067-7464		
78	Gheorghe Văduva, <i>Managementul strategic al consecințelor imediate și pe termen lung ale profesionalizării instituției militare</i> , Revista Univers Strategic nr. 1/2011, ISSN 2067-7464		
79	Gheorghe Văduva, <i>Țările, frontierele, securitatea și omul</i> , Editorial, Revista Univers Strategic Nr. 2/2011, ISSN 2067-7464		
80	Gheorghe Văduva, <i>Coridorul strategic energetic în geopolitica și geostrategia spațiului euro-asiatic</i> , Editorial, Revista Univers Strategic Nr. 2/2011, ISSN 2067-7464		
81	Gheorghe Văduva, <i>Evadează războiul din principii?</i> , Revista Univers Strategic Nr. 2/2011, ISSN 2067-7464		

¹ Revista Impact Strategic – revistă trimestrială a Centrului de Studii Strategice de Apărare și Securitate – este clasificată de către CNCIS în categoria B+. Se află în bazele de date „Copernicus”, CEEOL (Biblioteca on line Europa Centrală și de Est), Pro Quest etc.

82	Gheorghe Văduva, <i>11 Septembrie...</i> , Editorial, Revista Univers Strategic Nr. 3/2011, ISSN 2067-7464			
83	Gheorghe Văduva, <i>Psihoterorismul intrinsec</i> , Revista Univers Strategic Nr. 3/2011, ISSN 2067-7464			
84	Gheorghe Văduva, <i>Geopolitica Mării Negre, între aspirații și iluzii</i> , Revista Univers Strategic Nr. 3/2011, ISSN 2067-7464			
85	Gheorghe Văduva, Editorial: Impactul geopolitic al summit-ului NATO din Țara Galilor pe axa Marea Neagră-Marea Baltică , Univers Strategic nr. 4(20)/decembrie 2014			
86	Gheorghe Văduva, Editorial: Conflictualitatea lumii. Între foc și izvor , Univers Strategic nr. 1(21)/martie 2015, 9-39			
87	Gheorghe Văduva, <i>Marea Neagră – sinapsă strategică posibil rațională?</i> , Univers Strategic nr. 1(21)/martie 2015, pp. 37-240			
88	Gheorghe Văduva, Editorial: Totul, în schimbul tău. Dincolo de ceea ce se vede , Univers Strategic nr. 2(22)/iunie 2015, pp. 9-22			
89	Gheorghe Văduva, <i>Manevra strategică aeriană în războiul hibrid</i> , Univers Strategic nr. 2(22)/iunie 2015, pp. 219-229			
90	Gheorghe Văduva, <i>Pentru următorii cinci ani, o nouă strategie națională de apărare</i> , Univers Strategic nr. 2(22)/iunie 2015, pp. 268-273			
91	Gheorghe Văduva, Editorial: Dependente și Interdependențe... , Univers Strategic nr. 3(23)/septembrie 2015, pp. 9-28			
92	Gheorghe Văduva, Eveniment strategic: Disperare sau invazie? , Univers Strategic nr. 3(23)/septembrie 2015, pp. 334-346			
93	Dialog Strategic cu gl. bg. (r) dr. CS I Gheorghe Văduva: Epoca interdependențelor necesare și periculoase , Impact Strategic Nr. 2/2015, pp. 115-120			
94	Gheorghe Văduva, <i>Acoperirea Strategică, azi (Capitolul I)</i> , Univers Strategic nr. 1(25)/martie 2016, pp. 9-53			
95	Gheorghe Văduva, <i>Între arme, armele nu tac</i> , Univers Strategic nr. 1(25)/martie 2016, pp. 346-353			
96	Gheorghe Văduva, <i>Recondiționarea condiției umane și amurgul libertății</i> , Univers Strategic nr. 2(26)/iunie 2016, pp. 9-18			
97	Gheorghe Văduva, <i>Operația Strategică Integrată Aeroterestră și Aeronavală (OSIAA), în condițiile expansiunii cognospațiului</i> , Univers Strategic nr. 2(26)/iunie 2016, pp. 173-183			
98	Gheorghe Văduva, <i>Brexit – primul tsunami în oceanul nelinistit al UE</i> , Univers Strategic nr. 2(26)/iunie 2016, pp. 184-192			
99	Gheorghe Văduva, <i>Cognocivilizația și posibilele ei provocări</i> , Univers Strategic nr. 3(27)/septembrie 2016, pp. 9-19			
100	Agata Mihaela Popescu, Gheorghe Văduva, <i>Ascensiunea puterii strategice a Turciei musulmane</i> , Univers Strategic nr. 3(27)/septembrie 2016, pp. 161-167			
101	Gheorghe Văduva, <i>Note de lectură: Creșterea și declinul imperiului american</i> , Univers Strategic nr. 3(27)/septembrie 2016, pp. 200-206			
102	Gheorghe Văduva, <i>În zona zero a unui nou pericol de război</i> , Univers Strategic nr. 4(28)/decembrie 2016, pp. 9-15			
103	Agata Mihaela Popescu, Gheorghe Văduva, <i>Marea unui nou potop?!</i> , Univers Strategic nr. 4(28)/decembrie 2016, pp. 9-15			
104	Gheorghe Văduva, <i>Siria – un poligon al războaielor absurde</i> , Univers Strategic nr. 4(28)/decembrie 2016, pp. 124-128			

NOTE: Majoritatea articolelor au fost citate în teze de doctorat și referate de cercetare științifică, în volume apărute la diferite edituri. Cel mai mare impact l-a avut însă rubrica „Reflecții strategice” din revista Gândirea Militară Românească și seturi de materiale publicate la rubrica Dialoguri GMR (deci, în Gândirea Militară Românească), intitulată „Convorbiri de început de secol cu generalul de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva” efectuate de colonelul dr. Costinel Petrache

D. LUCRĂRI PUBLICATE ÎN PROCEEDINGS DE CONFERINȚE NECOTATE ISI

1. Conferințe cu participare internațională

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, conferința, editura, anul, pagina început – sfârșit) Citări (autori, titlu, editura, anul, pagina)	Factor impact	Nr. citări	Nr. autori
1	Général Gheorghe VADUVA, <i>L'espace stratégique roumain. Passé, présent et l'avenir</i> , în volumul <i>QUESTIONS DE DÉFENSE EN ROUMANIE ET EN FRANCE AUJOURD'HUI, Actes du colloque „Rencontres franco-roumaines sur la Défense”</i> Toulouse, 9-10 octobrie 1998 organisé par le Centre Morris Janowitz - Forces armées et sécurité - sous la direction de Michel Louis MARTIN, Toulouse, 1999.			10
2	Dr. Grigore Alexandrescu, Dr. Gheorghe Văduva, <i>Asymmetry – succes – condition of conflicts</i> în <i>VSPOLCYESNZ WYMIAR TERRORYZMU</i> , ISBN 978-83-60843-99-4, PRZECIWDZIALANIE ZJAWISKU Redackcja naukowa Jaroslaw Gryz Romsn Kwecka, Warszawa, listopad, 2007			6
3	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Războiul continuu, continuitatea războiului</i> , București 2003			
4	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Provocări asimetrice în zona Marelui Orient Mijlociu</i> (pp. 390-400), în volumul <i>PROVOCĂRI LA ADRESA SECURITĂȚII ȘI STRATEGIEI LA ÎNCEPUTUL SECOLULUI XXI, SESIUNEA DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ – 14-15 APRILIE 2005 –</i> , <i>SECȚIUNEA: APĂRARE ȘI SECURITATE NAȚIONALĂ</i> , Edituraw UNAp „Carol I”, București, 2005, 580 pagini, ISBN 973-663-182-6			60
5	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategia de parteneriat și filosofia de rețea</i> (pp.135-143), în A X-a sesiune de comunicări științifice cu participare internațională, Leadership și management la orizonturile secolului al XXI-lea, volumul IV, Sibiu, 24-26 noiembrie 2005, Editura Academiei Forțelor Terestre.			35
6	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Securizarea frontierei</i> , București, 2006			
7	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Cultura strategică</i> , București, 2006			

8	Gheorghe Văduva, <i>Sécurité et défense de l'infrastructure critique stratégique: l'impact économique et militaire</i> , Al 56-lea Congres al Asociației Internaționale a Economistilor de Limbă Franceză (AIELF), Târgoviște, 25-27 mai 2009 în Les annales de l'Université de Târgoviște, Section: ASciences économiques, XIVeme Anne, No. 28, ISSN 1453-8208			1
---	---	--	--	---

2. Conferințe naționale

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, conferința, editura, anul, pagina început – sfârșit) Citări (autori, titlu, editura, anul, pagini)	Factor impact	Nr. citări	Nr. autori
1	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Managementul cunoașterii războiului cognitiv</i> , Brașov, noiembrie, 2007			1
2	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategii în războiul asimetric și în războiul cognitiv</i> , Sibiu, 2007			1
3	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Criza, conflictul și noul război</i> , Constanța, 2007			1
4	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Noua cultură a războiului haotic</i> , Constanța, 2007			1
5	Gheorghe Văduva, <i>Strategii de securitate și apărare a infrastructurii critice strategice în condiții de urgențe și de risc extrem</i> , în volumul Sesiunii de comunicări științifice a Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență „PROTCIV 2009”, Ciolpani, 19 februarie 2009			1
6	Gl.bg.(r) dr. Gheorghe Văduva, <i>O posibilă epistemologie a informației în filozofie și fizionomia puterii</i> , Academia Națională de Informații, 2009			1
7	Gl.bg.(r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Elemente ale managementului situațiilor de risc extrem</i> , Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate, 2009			1
8	Conferința „Principii și practici în cazul evenimentelor extreme asimetrice”, susținută la cursul cu specialiști organizat în cadrul proiectului „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurii critice și a personalului împotriva terorismului de orice natură” (SMEFIP), contract de finanțare nr. 82094/2008, organizat la Universitatea din București, la 25 noiembrie 2011			
9	Conferința „Principii și practici ale intervenției în cazul dezastrelor, la cursul cu specialiști din domeniul intervenției în situații de urgență, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, la 6 decembrie 2011, în cadrul proiectului „Cercetări interdisciplinare pentru proiectarea strategiilor economico-financiare de acțiune în evenimentele de risc extrem. Hazarde naturale și accidente tehnologice” (PROSTRACT), contract de finanțare 32143/2008			
10	Realizarea și redactarea, în calitate de responsabil de proiect, a raportului științific, a studiilor și a documentelor aferente, din etapa a IV-a din 2011, la proiectul de cercetare științifică aflat în derulare în cadrul Programului 4, intitulat „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurii critice și a personalului împotriva terorismului de orice natură” (SMEFIP), contract de finanțare nr. 82094/2008 și a raportului științific, studiului și materialelor aferente în cadrul proiectului „Cercetări interdisciplinare pentru proiectarea strategiilor economico-financiare de acțiune în evenimentele de risc extrem. Hazarde naturale și accidente tehnologice” (PROSTRACT), contract de finanțare 32143/2008, coordonate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.			

F. CĂRȚI ȘI CAPITOLE DIN CĂRȚI PUBLICATE LA EDITURI DE PRESTIGIU DIN ȚARĂ

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu capitol/carte, editura, anul, număr de pagini, pagină început – sfârșit) Citări (autori, titlu, editura, pagini, anul)	Factor impact	Nr. citări	Nr. autori
1	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategia acțiunilor rapide</i> , Editura Academiei de Inalte Studii Militare, București, 2002, 222 pagini ISBN 973-831-55-X			1
2	Gheorghe Văduva, <i>Strategie militară pentru viitor</i> , Editura Paideia, București, 2003, 300 pagini, ISBN 973-596-161-X			1
3	General dr. Mircea Mureșan, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategia de parteneriat, parteneriatul strategic</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2006, 410 pagini, ISBN 973-663-311-X			2
4	General dr. Mircea Mureșan, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Războiul viitorului, viitorul războiului</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, ediția I, 2004, ediția a II-a, 2006, 516 pagini, ISBN 973-663-123-0			2
5	Gheorghe Văduva, <i>Nori pentru mileniul trei. Eșeu de geostrategie</i> , Editura Național, București, 1998, 448 pagini, JSBN 973-9308-79-1			1
6	Gheorghe Văduva, <i>Între două toamne</i> , Editura Militară, București, 1982, 142 p.			1
7	Gheorghe Văduva, <i>Cinci minute</i> , piesă de teatru într-un act, în volumul „Cota soarelui”, Editura Militară, București, 1977			1
8	Gheorghe Văduva, <i>Trepte</i> , Editura Militară, București, 1985, 256 pagini			1
9	Gheorghe Văduva, <i>Nucul și via</i> , Editura Militară, București, 1987			1
10	Gheorghe Văduva, <i>Poarte zorilor</i> , Editura Militară, București, 1990, 224 pagini			1
11	Gheorghe Văduva, <i>Muntele iernii</i> , Editura Militară, București, 1990, 264 pagini, ISBN 973-32-0329-7			1
12	Gheorghe Văduva, <i>Orb în lumină</i> Editura Militară, București, 1995			1
13	Gheorghe Văduva, <i>Rugăciune pentru un străin</i> , Editura Militară, București, 2000			1
14	Gheorghe Văduva, <i>Viscoliri</i> , Editura Militară, București, 2005, 376 pagini ISBN 973-7601-29-7			1
15	Gheorghe Văduva, <i>Porțile umbrei</i> , Editura Militară, București, 2007, 336 pagini ISBN 978-973-1743-37-0			1
14	Gheorghe Văduva, <i>America, simplitate în măreție</i> , Editura Militară, București, 1997, 168 pagini ISBN 973-32-0479-X			1
15	Gheorghe Văduva, <i>Apărare activă</i> , Editura Militară, București, 1980			1
16	Gheorghe Văduva, <i>În ofensivă</i> , Editura Militară, București, 1981			1
17	Gheorghe Văduva, <i>Infiltrarea</i> , Editura Militară, București, 1984			1
18	Gheorghe Văduva (coautor și coordonator), <i>Terorismul. Dimensiune geopolitică și geostrategică. Războiul terorist. Războiul împotriva terorismului</i> , Editura AISM, București, 2002			5
19	General de brigadă (r) Sever Neagoe, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, general de brigadă (d) Ilie Tender,			3

	<i>Istoria grănicerilor și a începuturilor poliției de frontieră</i> , Editura Scaiul, București, 2004, ISBN 973-32-0479-X		
20	Teodor Frunzeți, Mircea Mureșan, Gheorghe Văduva, <i>Război și haos</i> , Editura C TEA, București, 2009, 450 pagini		3
21	Constantin Degeratu, Mihai Tudose, Gheorghe Văduva, <i>Război, cunoaștere, adevăr</i> , Editura Nemira, București, 2012		

N. ACTIVITĂȚI ÎN CADRUL ACADEMIEI OAMENILOR DE ȘTIINȚĂ DIN ROMÂNIA

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, revista/editura, pagina început – sfârșit, anul)	Locul de păstrare și cota
1	General dr. Mihail Popescu, general (r) dr. Valentin Arsenie, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Arta militară de-a lungul mileniilor</i> , 2 volume, Editura C TEA, București, 2004, vol. 1 – 300 pagini; vol. 2- 360 pagini	Difuzată
2	General dr. Eugen Bădălan, general (r) dr. Valentin Arsenie, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Eseu despre arta strategică</i> , Editura Militară, București, 2005, 410 pagini, ISBN 973-32-0691-1	Difuzată
3	General dr. Eugen Bădălan, general (r) dr. Valentin Arsenie, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategie militară contemporană</i> , Editura CETA, București, 2006, 520 pagini, ISBN (10) 973-7601-76-9; ISBN (13) 978-973-7601-76-6	Difuzată
4	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Dinamismul educațional complex în paradigma noii culturi strategice</i> , (pp.163-180) în volumul CĂI DE OPTIMIZARE A ÎNVĂȚĂMÂNTULUI MILITAR ÎN CONCORDANȚĂ CU NOUACULTURĂ MILITARĂ, <i>Sesiune de comunicări științifice organizată de Comandamentul 2 Operațional Întrunit, Secția de Științe Militare a Academiei Oamenilor de Știință și Universitatea Națională de Apărare – Buzău, 20 ianuarie 2005</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2005	

O. ALTE CATEGORII DE LUCRĂRI PUBLICATE

1. Manuale de specialitate și cursuri universitare pentru învățământul superior

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, editura, număr de pagini, anul)	Locul de păstrare și cota
1	<i>Știința militară și rolul acesteia pentru activitățile NATO</i> – 20 pagini	Biblioteca
2	<i>Geopolitica. Teorii. Areale. Falii. Conexiuni</i> – 446 pagini ISBN 978-973-8941-61-8	

2. Studii de specialitate

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, editura, număr de pagini, anul)	Locul de păstrare și cota
1	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Optimizarea participării Armatei României la acțiunile de apărare colectivă</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2006, 48 p	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
2	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Coordonate ale mediului de securitate în anul 2002 și perspective pentru anul 2003 în Asia și în spațiul ex-sovietic – evaluare strategică, capitolul 3</i> , 35 pagini, Editura UNAp, București, 2003	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
3	Dr. Gheorghe Văduva, <i>Asimetria conflictuală</i> , Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate, București, fond de documentare	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
4	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Cerințe operaționale specifice Alianței Nord-Atlantice și modalități de implementare a acestora în învățământul desfășurat în Universitatea Națională de Apărare</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2005, 44 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
5	Dr. Gheorghe Văduva, Mihai Ștefan Dinu, <i>Crizele politico-militare ale începutului de mileniu</i> , Editura UNAp, 2005	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
6	Gheorghe Văduva, <i>Războiul bazat pe rețea în fizionomia noilor conflicte militare</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2005.	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
7	Dr Gheorghe Văduva, <i>Aspecte militare ale operației bazată pe efect</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008, 90 pagini, ISBN 978-973-663-671-4	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
8	Dr Gheorghe Văduva, drd. George-Teodor Răduică, <i>Cerințe operaționale în Războiul bazat pe Rețea</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008, 48 pagini, ISBN 978-973-663-682-0	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
9	Dr Gheorghe Văduva, <i>Aspecte militare ale operației bazată pe efect</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2008, 48 pagini, ISBN 978-973-663-597-7	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
10	Dr. Grigore Alexandrescu, dr. Gheorghe Văduva, <i>Infrastructuri critice. Pericole și amenințări la adresa acestora.. Sisteme de protecție</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2006, 48 pagini, ISBN (10) 973-663-412-4; ISBN (13) 978-973-663-412-3	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
11	Dr. Grigore Alexandrescu, dr. Gheorghe Văduva, <i>Intrebuințarea marilor unități de infanterie ușoară ca forță expediționară pentru impunerea stabilității în zone aflate sub controlul grupărilor teroriste</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2005, 48 pagini, ISBN 973-663-272-5	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
12	Dr Gheorghe Văduva, <i>Războiul bazat pe Rețea în fizionomia noilor conflicte militare</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2005, 48 pagini, ISBN 973-663-193-1	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
13	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Terorismul contemporan – factor de risc la adresa securității și apărării naționale, în condițiile statutului României de membru NATO</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2005, 90 pagini, ISBN 973-663-166-4	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro

14	CS I dr Gheorghe Văduva, ACS Mihai Dinu <i>Strategia europeană a integrării</i> , Editura Universității Naționale de Apărare „Carol I”, București, 2005, 48 pagini, ISBN 973-663-161-3	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
15	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Dinamica parteneriatelor</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 48 pagini, ISBN 973-663-140-0	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
16	Dr. Constantin Moștofi, dr. Gheorghe Văduva, <i>Tendențe în lupta armată</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 42 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
17	Dr. Petre Duțu, dr. Gheorghe Văduva, <i>Dinamica scopurilor în acțiunea militară</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 36 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
18	Dr. Gheorghe Văduva, dr. Grigore Alexandrescu, <i>Reacția rapidă în operația militară</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 45 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
19	Dr. Nicolae Dolghin, drd. Alexandra Sarcinschi, dr. Gheorghe Văduva, <i>Proiecția forței. Determinări</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 34 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
20	Dr. Nicolae Dolghin, dr. Gheorghe Văduva, <i>Războiul bazat pe Rețea și viitorul strategiei militare</i> , Editura Universității Naționale de Apărare, București, 2004, 38 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
21	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Principii ale războiului și luptei armate. Realități și tendințe</i> , București, 2004, 940 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
22	General de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, <i>Strategia integrală. Acțiuni integrate (inrunite) ale categoriilor de forțe ale armatei</i> , eseu, București, 2003, 214 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro
23	General de brigadă (r.) GHEORGHE VĂDUVA, cercetător științific principal, gr. I (coordonator) general de brigadă (r.) EMIL CHEȚE, cercetător științific principal, gr. (spațiile Europei Centrale și Orientului Mijlociu și Apropiat), colonel (r.) VASILE POPA, cercetător științific (spațiul Euro-Atlantic), locotenent-colonel (r.) dr. VLADIMIR ZODIAN, cercetător științific principal, gr. II (spațiul Europei de Sud-Est), ALINA MACOVEI, asistent de cercetare științifică (spațiul Orientului Mijlociu și Orientului Apropiat), ALEXANDRA SARCINSCHI, asistent de cercetare științifică (spațiul Europei de Sud-Est), MIHAI DINU, asistent de cercetare științifică (spațiul de securitate din Europa Centrală), <i>Mediul strategic de securitate în anul 2001 și începutul anului 2002. Realități, caracteristici, tendințe</i> , (Evaluare strategică), București, 2002, 80 pagini	Biblioteca UNAP „Carol I” ; http://cssas.unap.ro

4. PROIECTE DE CERCETARE-DEZVOLTARE

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, editura, număr de pagini, anul)	Locul de păstrare și cota
1	General dr. Mircea Mureșan, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva (coordonatori), CRIZA, CONFLICTUL, RĂZBOIUL ¹ , Vol. 1. <i>Definirea crizelor și conflictelor armate în noua configurație a filosofiei și fizionomiei naționale și internaționale de rețea</i> , UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE APĂRARE „CAROL I”, Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate, ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ, ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE, UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA, Editura Universității Naționale de Apărare “Carol I”, 2007, ISBN 987-973-663-591-5 (general), ISBN 987-973-663-592-2	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”; Biblioteca ATM; Biblioteca ASE; Biblioteca USv
2	CRIZA, CONFLICTUL, RĂZBOIUL, <i>Volumul II. Instabilitatea sistemelor nelineare, puncte critice, evoluții imprevizibile și haotice. Abordări manageriale ale crizelor pornind de la elemente economice și politice de risc. Studii teoretice și analize empirice în domeniul managementului crizelor la nivel economico-financiar</i> , UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE APĂRARE „CAROL I”, Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate, ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ, ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE, UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA, Editura Universității Naționale de Apărare “Carol I”, 2007, ISBN 987-973-663-591-5 (general), ISBN 987-973-663-593-9	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”; Biblioteca ATM; Biblioteca ASE; Biblioteca USv
3	General prof. univ. dr. Mircea Mureșan, general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, locotenent-colonel dr. Eugen Boambă, (coordonatori), CRIZA, CONFLICTUL, RĂZBOIUL, Vol. III, <i>Sisteme militare și civil-militare folosite în gestionarea crizelor și conflictelor. Evaluarea acțiunilor</i> , Editura Universității Naționale de Apărare “Carol I”, 2007, ISBN 978-973-663-591-5; ISBN 978-973-663	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”
4	Coordonatori: General prof. univ. dr. MIRCEA MUREȘAN, General de brigadă (r) dr. GHEORGHE VĂDUVA, Profesor universitar dr. STELIAN STANCU, Profesor universitar dr. GABRIELA PRELIPCEAN, CRIZA, CONFLICTUL, RĂZBOIUL, Vol. .IV, <i>Sisteme militare și civil-militare folosite în gestionarea crizelor și conflictelor. Pericole, amenințări, riscuri la adresa acestora. Criterii și metodologii de evaluare și de testare</i> , Editura Universității Naționale de Apărare “Carol I”, 2007, ISBN 978-973-663-591-5; ISBN 978-973-663-592-2	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”

5. SCENARIILE TACTICE, OPERATIVE ȘI STRATEGICE PENTRU APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE

Nr. crt.	Lucrare (autori, titlu, editura, număr de pagini, anul)	Locul de păstrare și cota
1	Proiectul CEEEX-M1-4044 GESTIONARE „SECURITATEA SISTEMELOR ȘI ACȚIUNILOR MILITARE ȘI CIVIL-MILITARE ÎN GESTIONAREA CRIZELOR ȘI CONFLICTELOR ARMATE”(proiect de cercetare științifică finanțat de MEC, Conducător de proiect: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, parteneri: Academie Tehnică Militară, Academia de Studii Economice, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava director de proiect: General de brigadă (r) dr. Văduva Gheorghe; perioada de derulare: 2006-2008)	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”, 4 volume
2	Proiectul PC 32-143 PROSTRACŢ „CERCETĂRI INTERDISCIPLINARE PENTRU PROIECTAREA STRATEGIILOR	Biblioteca Universității Naționale

¹ Lucrarea „Criza, conflictul, războiul”, a apărut în patru volume, la Editura UNAP „Carol I” și a fost realizată în cadrul proiectului de cercetare-dezvoltare de excelență CEEEX.M1-4044 CF 16 „Securitatea sistemelor și acțiunilor militare și civil-militare în gestionarea crizelor și conflictelor armate”, director de proiect general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva, condus de UNAP, la care au participat, ca parteneri, Academia Tehnică Militară, Academia de Studii Economice și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, desfășurat în perioada august 2006 – septembrie 2008.

	ECONOMICO-FINANCIARE DE ACȚIUNE IN EVENIMENTELE DE RISC EXTREM. HAZARDE NATURALE ȘI ACCIDENTE TEHNOLOGICE ” (proiect de cercetare științifică finanțat de MEC. Conducător de proiect. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: UNAp, ASE, INE; INI; Responsabil de proiect din partea UNAp: general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva; perioada de derulare: 2008-2011)	de Apărare „Carol I”, 1 volum
3	Proiectul PC 82-094 SMEFIP „ SISTEME DE MANAGEMENT INTEGRAT PENTRU PROTECȚIA ECONOMICO-FINANCIARĂ A INFRASTRUCTURII CRITICE ȘI A PERSONALULUI ÎMPOTRIVA TERORISMULUI DE ORICE NATURĂ ” (proiect de cercetare științifică finanțat de MEC. Conducător de proiect. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; parteneri: UNAp, ASE, INE; INI; Responsabil de proiect din partea UNAp: general de brigadă (r) dr. Gheorghe Văduva; perioada de derulare: 2008-2011)	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”, 1 volum
4	Proiect CNC SIS „Centrul de cercetare științifică de excelență în domeniul Securității (conducător de proiect: UNAp), membru în echipa de cercetare	Biblioteca Universității Naționale de Apărare „Carol I”;

Data: 07.03..2017

General de brigadă (r) CS I dr.

Gheorghe VĂDUVA